
www.F
irs

tR
an

ke
r.c

om

1)  

2)  

DU MPhil Phd in Italian

Topic:- DU_J18_MPHIL_ITA_Topic01

Leggete le seguenti dichiarazioni contrassegnate come X e Y.
 X Raffaella La Rosa insegna latino al liceo scientifico di Arona.
 Y Raffaella La Rosa ha due profili su Facebook.

 Quale delle seguenti affermazioni è corretta?

[Question ID = 3949]

1. X e Y sono corrette tutte e due, e X è la spiegazione di Y. [Option ID = 15793]
2. X e Y sono corrette tutte e due, ma X non è la spiegazione di Y. [Option ID = 15794]
3. X è corretta ma Y è sbagliata. [Option ID = 15795]
4. X è sbagliata, ma Y è corretta. [Option ID = 15796]

Correct Answer :-
X e Y sono corrette tutte e due, ma X non è la spiegazione di Y. [Option ID = 15794]
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3)  

Leggete le seguenti dichiarazioni contrassegnate come X e Y.
 X Per Andrea Dho Facebook è un mezzo comodo.

 Y Molti dei suoi alunni sono i suoi amici.
 Quale delle seguenti affermazioni è corretta?

[Question ID = 3950]

1. X e Y sono corrette tutte e due, e X è la spiegazione di Y. [Option ID = 15797]
2. X e Y sono corrette tutte e due, ma X non è la spiegazione di Y. [Option ID = 15798]
3. X è corretta ma Y è sbagliata. [Option ID = 15799]
4. X è sbagliata, ma Y è corretta. [Option ID = 15800]

Correct Answer :-
X è corretta ma Y è sbagliata. [Option ID = 15799]
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4)  

Leggete le seguenti dichiarazioni contrassegnate come X e Y.
 X Era impossibile per Annalisa S. gestire le richieste di contatto dei ragazzi.

 Y Annalisa S. ha chiuso il suo profilo di Facebook.
 Quale delle seguenti affermazioni è corretta?

[Question ID = 3948]

1. X e Y sono corrette tutte e due, e X è la spiegazione di Y. [Option ID = 15789]
2. X e Y sono corrette tutte e due, ma X non è la spiegazione di Y. [Option ID = 15790]
3. X è corretta ma Y è sbagliata. [Option ID = 15791]
4. X è sbagliata, ma Y è corretta. [Option ID = 15792]

Correct Answer :-
X e Y sono corrette tutte e due, e X è la spiegazione di Y. [Option ID = 15789]
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5)  

Secondo il professor Dho, Facebook è uno strumento molto pratico per
 (a) fornire istruzioni agli studenti su un compito.

 (b) comunicare agli studenti i voti di un compito in classe.
 (c) avere comunicazione con gli studenti riguardo agli studi.

 (d) diventare amici dei propri studenti.

[Question ID = 3946]

1. (a) e (c) [Option ID = 15784]
2. (a) e (b) [Option ID = 15781]
3. (b) e (c) [Option ID = 15782]
4. (c) e (d) [Option ID = 15783]

Correct Answer :-
(a) e (c) [Option ID = 15784]
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6)  

Secondo il professor Dho i suoi studenti
 (a) si vergognano di avere un professore come amico su Facebook.

 (b) sono meno rispettosi in classe da quando lo contattano su Facebook.
 (c) sanno riconoscere le differenze di ruolo tra professore e studenti.

 (d) spesso si vantano con i compagni di avere un professore come amico

[Question ID = 3947]

1. (a) e (d) [Option ID = 15788]
2. (a) e (b) [Option ID = 15785]
3. (b) e (c) [Option ID = 15786]
4. (c) e (d) [Option ID = 15787]

Correct Answer :-
(c) e (d) [Option ID = 15787]
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7)  

Nella gestione di Facebook la professoressa La Rosa
 (a) rimane in contatto con i suoi studenti.

 (b) incoraggia gli studenti a cercarla su internet.
 (c) partecipa alle discussioni dei suoi studenti.

 (d) segue i dibattiti degli studenti senza intervenire.

[Question ID = 3945]

1. (a) e (d) [Option ID = 15778]
2. (a) e (b) [Option ID = 15777]
3. (b) e (c) [Option ID = 15780]
4. (c) e (d) [Option ID = 15779]

Correct Answer :-
(a) e (d) [Option ID = 15778]
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8)  

 
Annalisa S. ha smesso di usare Facebook perché [Question ID = 3941]

1. non riusciva a rispondere a tutte le richieste di contatto. [Option ID = 15761]
2. non riusciva a capire il linguaggio dei ragazzi. [Option ID = 15764]
3. si trovava in un periodo di stress. [Option ID = 15763]
4. aveva problemi di vista a causa del computer. [Option ID = 15762]

Correct Answer :-
non riusciva a rispondere a tutte le richieste di contatto. [Option ID = 15761]
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9)  

 
Secondo la professoressa Laura Sala [Question ID = 3942]

1. gli insegnanti devono evitare di fare amicizia con gli studenti. [Option ID = 15767]
2. gli insegnanti dovrebbero sostituire i genitori. [Option ID = 15768]
3. è divertente mettersi in mostra attraverso Facebook. [Option ID = 15765]
4. bisognerebbe seguire di più le mode dei giovani. [Option ID = 15766]

Correct Answer :-
gli insegnanti devono evitare di fare amicizia con gli studenti. [Option ID = 15767]

www.FirstRanker.com www.FirstRanker.com

www.FirstRanker.com



www.F
irs

tR
an

ke
r.c

om

10)  

 
Lo psicologo Giuseppe Bertagna considera Facebook [Question ID = 3943]

1. un valido strumento per i docenti per valutare gli studenti. [Option ID = 15771]
2. utile per instaurare un buon rapporto fra docenti e allievi. [Option ID = 15769]
3. rischioso per la condivisione della vita privata tra docente e allievi. [Option ID = 15770]
4. un modo per gli studenti per diventare amici dei professori e avere un giudizio migliore. [Option ID = 15772]

Correct Answer :-
rischioso per la condivisione della vita privata tra docente e allievi. [Option ID = 15770]
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1)  

 
La professoressa Raffaella La Rosa utilizza Facebook con i suoi studenti per [Question ID = 3944]

1. aiutarli a svolgere i compiti a casa. [Option ID = 15775]
2. integrare le lezioni in classe con materiali multimediali. [Option ID = 15773]
3. controllare la loro vita privata. [Option ID = 15776]
4. coinvolgerli in attività extrascolastiche. [Option ID = 15774]

Correct Answer :-
integrare le lezioni in classe con materiali multimediali. [Option ID = 15773]

Topic:- DU_J18_MPHIL_ITA_Topic02
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2)  

Read the following statements marked as X and Y.
 X All flights going east from Tokyo have been cncelled.

 Y Strangers have to spend the night in each other’s company.
 Which of the following statements is correct?

[Question ID = 3959]

1. X is wrong, but Y is correct. [Option ID = 15836]
2. X is correct, but Y is wrong. [Option ID = 15835]
3. X and Y are both correct but X is not the explanation for Y. [Option ID = 15834]
4. X and Y are both correct and X is the explanation for Y. [Option ID = 15833]

Correct Answer :-
X and Y are both correct and X is the explanation for Y. [Option ID = 15833]
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3)  

Read the following statements marked as X and Y.
 X The airport is a hub of high-speed comings and goings.

 Y The novel is set in the Middle of Nowhere.
 Which of the following statements is correct?

[Question ID = 3960]

1. X is wrong, but Y is correct. [Option ID = 15840]
2. X is correct, but Y is wrong. [Option ID = 15839]
3. X and Y are both correct but X is not the explanation for Y. [Option ID = 15838]
4. X and Y are both correct and X is the explanation for Y. [Option ID = 15837]

Correct Answer :-
X and Y are both correct and X is the explanation for Y. [Option ID = 15837]
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4)  

Read the following statements marked as X and Y.
 X The author finds it difficult to tell a single, representative story.

 Y In the novel there are 13 storytellers.
 Which of the following statements is correct?

[Question ID = 3961]

1. X is wrong, but Y is correct. [Option ID = 15844]
2. X is correct, but Y is wrong. [Option ID = 15843]
3. X and Y are both correct but X is not the explanation for Y. [Option ID = 15842]
4. X and Y are both correct and X is the explanation for Y. [Option ID = 15841]

Correct Answer :-
X and Y are both correct and X is the explanation for Y. [Option ID = 15841]
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5)  

The stories are linked
 (a) by the shared predicament of the storytellers.

 (b) by the common narrative techniques.
 (c) by the sharing of cigarettes and peanuts.

 (d) by the shared location of the storytellers.

[Question ID = 3956]

1. (a) and (b) [Option ID = 15821]
2. (a) and (d) [Option ID = 15822]
3. (b) and (c) [Option ID = 15824]
4. (c) and (d) [Option ID = 15823]

Correct Answer :-
(a) and (d) [Option ID = 15822]
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6)  

The passengers decide to tell each other stories ...
 (a) in order to break the silence.

 (b) in order to explore thirteen literary rooms.
 (c) in order to draw their thoughts away to other worlds.

 (d) in order to give authentic accounts of their lives.

[Question ID = 3957]

1. (a) and (b) [Option ID = 15825]
2. (a) and (d) [Option ID = 15826]
3. (b) and (c) [Option ID = 15828]
4. (c) and (d) [Option ID = 15827]

Correct Answer :-
(a) and (b) [Option ID = 15825]
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7)  

The airport is like a back corridor between two worlds
 (a) because it links the world outside the airport with that in the airborne planes.

 (b) because it is cut off from the world of work and the world of pleasure.
 (c) because the passengers have departed but not arrived at their destination.

 (d) because it is between two somewheres.

[Question ID = 3958]

1. (a) and (b) [Option ID = 15829]
2. (a) and (d) [Option ID = 15830]
3. (b) and (c) [Option ID = 15832]
4. (c) and (d) [Option ID = 15831]

Correct Answer :-
(c) and (d) [Option ID = 15831]
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8)  

 
Why is Tokyo Cancelled referred to as a polyphonous novel?

[Question ID = 3952]

1. Because it presents a series of linked stories. [Option ID = 15805]
2. Because it presents an imaginative map of the contemporary world. [Option ID = 15808]
3. Because it brings together thirteen stories by thirteen storytellers. [Option ID = 15807]
4. Because it reflects on the art of storytelling. [Option ID = 15806]

Correct Answer :-
Because it brings together thirteen stories by thirteen storytellers. [Option ID = 15807]
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9)  

 
The narrative space of the novel expands ... [Question ID = 3955]

1. by traveling to the Far East. [Option ID = 15818]
2. by linking “insiders” and “outsiders”. [Option ID = 15819]
3. by spreading across the airport. [Option ID = 15817]
4. by moving across many locations. [Option ID = 15820]

Correct Answer :-
by moving across many locations. [Option ID = 15820]
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10)  

 
The narrative time of the novel is compressed ... [Question ID = 3954]

1. because they are told in one night. [Option ID = 15814]
2. because the storytellers don’t know each other well. [Option ID = 15815]
3. because the stories are short. [Option ID = 15813]
4. because all the 13 storytellers have to get enough time to tell their stories [Option ID = 15816]

Correct Answer :-
because they are told in one night. [Option ID = 15814]
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1)  

 
The novel reflects on ... [Question ID = 3953]

1. the nature of time and space. [Option ID = 15812]
2. the nature of storytelling in the twenty-first century. [Option ID = 15810]
3. the archaic and the contemporary. [Option ID = 15811]
4. the practical problems of life in transit. [Option ID = 15809]

Correct Answer :-
the nature of storytelling in the twenty-first century. [Option ID = 15810]

Topic:- DU_J18_MPHIL_ITA_Topic03
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2)  

Quale delle seguenti affermazioni è corretta?

(a) Il padre di Seroni aveva intento di denunciarla
 (b) Seroni aveva intenzione di denunciare suo padre

 (c) Claudio Baglioni voleva pagare quarantamila lire a Seroni
 (d) Ci sono due mila pagine in due volumi

[Question ID = 3972]

1. (a) e (d) [Option ID = 15886]
2. (a) e (b) [Option ID = 15885]
3. (b) e (c) [Option ID = 15888]
4. (c) e (d) [Option ID = 15887]

Correct Answer :-
(a) e (d) [Option ID = 15886]
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3)  

4)  

Quale delle seguenti affermazioni è corretta?
 (a) Il padre di Catia voleva iscriversi nello stesso istituto.

 (b) Catia non voleva spendere i soldi per i libri della letteratura italiana.
 (c) Solo Catia ha litigato con il docente

 (d) Catia e Maria hanno litigato con il docente

[Question ID = 3971]

1. (a) e (d) [Option ID = 15882]
2. (a) e (b) [Option ID = 15881]
3. (b) e (c) [Option ID = 15884]
4. (c) e (d) [Option ID = 15883]

Correct Answer :-
(b) e (c) [Option ID = 15884]

[Question ID = 3963]

1. Pago [Option ID = 15852]
2. Corro [Option ID = 15851]
3. Getto [Option ID = 15849]
4. Minaccio [Option ID = 15850]

Correct Answer :-
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5)  

[Question ID = 3967]

1. Italo Calvino [Option ID = 15865]
2. Luigi Pirandello [Option ID = 15866]
3. Claudio Baglioni [Option ID = 15867]
4. Leonardo Sciascia [Option ID = 15868]

Correct Answer :-

[Question ID = 3966]

1. Familiarità [Option ID = 15864]
2. Raccolta [Option ID = 15863]
3. Scoperta [Option ID = 15861]
4. Conclusione [Option ID = 15862]

Correct Answer :-
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6)  

7)  

[Question ID = 3965]

1. Sbagliato [Option ID = 15859]
2. Malintensa [Option ID = 15860]
3. Giustificato [Option ID = 15858]
4. Giudiziaria [Option ID = 15857]

Correct Answer :-

[Question ID = 3964]

1. Volume [Option ID = 15855]
2. Copia [Option ID = 15854]
3. Pagina [Option ID = 15856]
4. Classe [Option ID = 15853]

Correct Answer :-
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Chi passa il tempo a studiare l’elenco dei nomi nel registro? [Question ID = 3968]

1. Narratore del testo [Option ID = 15871]
2. Maria [Option ID = 15869]
3. Il padre dell’allieva seroni [Option ID = 15872]
4. Claudio Baglioni [Option ID = 15870]

Correct Answer :-
Narratore del testo [Option ID = 15871]

 
Cosa costa quarantamila lire? [Question ID = 3970]

1. Tutti i volumi della letteratura italiana [Option ID = 15880]
2. I due volumi della letteratura italiana [Option ID = 15878]
3. I tre volumi della letteratura italiana [Option ID = 15877]
4. I due tomi del terzo volume della letteratura italiana [Option ID = 15879]

www.FirstRanker.com www.FirstRanker.com

www.FirstRanker.com



www.F
irs

tR
an

ke
r.c

om

10)  

1)  

2)  

3)  

Correct Answer :-
I due volumi della letteratura italiana [Option ID = 15878]

 
Di cosa si trattano i due volumi? [Question ID = 3969]

1. Dei pop corn [Option ID = 15875]
2. Di Ugo Foscolo [Option ID = 15874]
3. Della letteratura italiana [Option ID = 15873]
4. Di Claudio Baglioni [Option ID = 15876]

Correct Answer :-
Della letteratura italiana [Option ID = 15873]

Topic:- DU_J18_MPHIL_ITA_Topic04

Scegliete la parola corretta: [Question ID = 3974]

1. Dà [Option ID = 15894]
2. Pò [Option ID = 15893]
3. Fa’ [Option ID = 15896]
4. Stà [Option ID = 15895]

Correct Answer :-
Fa’ [Option ID = 15896]

Scegliete la forma corretta: [Question ID = 3975]

1. Apartamento [Option ID = 15897]
2. Avolte [Option ID = 15898]
3. Obbligatorio [Option ID = 15900]
4. Ecentrico [Option ID = 15899]

Correct Answer :-
Obbligatorio [Option ID = 15900]

Quale forma è corretta? [Question ID = 3977]

1. Aiutabile [Option ID = 15907]
2. Di aiuto [Option ID = 15906]
3. Aiutevole [Option ID = 15905]
4. Nessuna [Option ID = 15908]
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Correct Answer :-
Di aiuto [Option ID = 15906]

Quale forma è corretta? [Question ID = 3976]

1. Apparte [Option ID = 15902]
2. In sieme [Option ID = 15904]
3. Aparte [Option ID = 15901]
4. Dopodiché [Option ID = 15903]

Correct Answer :-
Dopodiché [Option ID = 15903]

Quali delle seguenti espressioni sono corrette? 
(a) Se io abbia voluto …

 (b) Se io andassi… 
 (c) Se io vado… 

 (d) Se io vada… [Question ID = 3978]

1. (b) e (c) [Option ID = 15912]
2. (a) e (d) [Option ID = 15910]
3. (a) e (b) [Option ID = 15909]
4. (c) e (d) [Option ID = 15911]

Correct Answer :-
(b) e (c) [Option ID = 15912]

Quali due delle seguenti sono corrette grammaticalmente? 
 (a) Sai se a Mario piace il gelato? No, non gli piace. 

 (b) E a Maria piace il gelato? No, non gli piace. 
 (c) Ai professori non piacciono gli studenti svogliati…come dargli torto? 

 (d) Ai professori non piacciono gli studenti svogliati...come dar loro torto? 
 [Question ID = 3979]

1. (b) e (c) [Option ID = 15916]
2. (a) e (b) [Option ID = 15913]
3. (a) e (d) [Option ID = 15914]
4. (c) e (d) [Option ID = 15915]

Correct Answer :-
(a) e (d) [Option ID = 15914]

Quali tre delle seguenti sono corrette? 
 (a) Lui non è né alto né basso. 

 (b) Non andava bene ne prima ne dopo.
 (c) Te ne parlo a casa con calma. 

 (d) Non ne voleva sapere a nessun costo.
 [Question ID = 3980]

1. (b), (c) e (d) [Option ID = 15919]
2. (a), (b) e (d) [Option ID = 15918]
3. (a), (b) e (c) [Option ID = 15917]
4. (a), (c) e (d) [Option ID = 15920]

Correct Answer :-
(a), (c) e (d) [Option ID = 15920]

[Question ID = 4005]

1.  [Option ID = 16017]
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10)  

2.  [Option ID = 16018]

3.  [Option ID = 16019]

4.  [Option ID = 16020]

Correct Answer :-

 [Option ID = 16019]

[Question ID = 3982]

1.  [Option ID = 15928]

2.  [Option ID = 15926]

3.  [Option ID = 15927]

4.  [Option ID = 15925]

Correct Answer :-

 [Option ID = 15928]

[Question ID = 3981]

1.  [Option ID = 15924]

2.  [Option ID = 15923]

3.  [Option ID = 15921]

4.  [Option ID = 15922]

Correct Answer :-

 [Option ID = 15921]
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Topic:- DU_J18_MPHIL_ITA_Topic05

Le caratteristiche del sonetto sono: 
(a) È un tipo di verso. 

 (b) È un tipo di componimento poetico. 
 (c) È una versione abbreviata del mottetto.

 (d) È composto da quattordici versi endecasillabi.
 [Question ID = 4010]

1. (b) e (d) [Option ID = 16040]
2. (a) e (b) [Option ID = 16037]
3. (a) e (d) [Option ID = 16038]
4. (c) e (d) [Option ID = 16039]

Correct Answer :-
(b) e (d) [Option ID = 16040]

Leggete le seguenti dichiarazioni contrassegnate come X e Y.
 X Italo Calvino ha scritto Il cavaliere inesistente.

 Y Italo Calvino ha frequentato il gruppo OuLiPo di Raymond Queneau.
 Quale delle seguenti affermazioni è corretta?

[Question ID = 4015]

1. X e Y sono corrette tutte e due, e X è la spiegazione di Y. [Option ID = 16057]
2. X e Y sono corrette tutte e due, ma X non è la spiegazione di Y. [Option ID = 16058]
3. X è corretta ma Y è sbagliata. [Option ID = 16059]
4. X è sbagliata, ma Y è corretta. [Option ID = 16060]

Correct Answer :-
X e Y sono corrette tutte e due, ma X non è la spiegazione di Y. [Option ID = 16058]

La figura retorica nel titolo della canzone: Questo piccolo grande amore

[Question ID = 4007]

1. Metafora [Option ID = 16026]
2. Allitterazione [Option ID = 16028]
3. Similitudine [Option ID = 16027]
4. Ossimoro [Option ID = 16025]

Correct Answer :-
Ossimoro [Option ID = 16025]

Federico Fellini è il regista dei film: 
(a) Le notti di Cabiria 

 (b) La dolce vita 
 (c) 9½ 

 (d) Così è la vita 
 [Question ID = 4012]

1. (b) e (c) [Option ID = 16048]
2. (a) e (b) [Option ID = 16045]
3. (a) e (d) [Option ID = 16046]
4. (c) e (d) [Option ID = 16047]

Correct Answer :-
(a) e (b) [Option ID = 16045]

Alessandro Manzoni ha scritto: 
 (a) I promessi sposi 

 (b) le Ultime lettere di Jacopo Ortis 
 (c) le Novelle rusticane 

 (d) Il cinque maggio 
 [Question ID = 4011]

1. (b) e (c) [Option ID = 16044]
2. (a) e (b) [Option ID = 16041]
3. (a) e (d) [Option ID = 16042]
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6)  

7)  

8)  

4. (c) e (d) [Option ID = 16043]

Correct Answer :-
(a) e (d) [Option ID = 16042]

[Question ID = 4013]

1.  [Option ID = 16052]

2.  [Option ID = 16049]

3.  [Option ID = 16051]

4.  [Option ID = 16050]

Correct Answer :-

 [Option ID = 16051]

[Question ID = 4014]

1.  [Option ID = 16056]

2.  [Option ID = 16054]

3.  [Option ID = 16055]

4.  [Option ID = 16053]

Correct Answer :-

 [Option ID = 16054]

L’autore di un’opera fondamentale (Dei deliti e delle pene) per capire la novità del Settecento:

[Question ID = 4008]

1. Giulio Cesare Arresti [Option ID = 16031]
2. Giulio Cesare Croce [Option ID = 16032]
3. Cesare Pavese [Option ID = 16029]
4. Cesare Beccaria [Option ID = 16030]

Correct Answer :-
Cesare Beccaria [Option ID = 16030]
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9)  

10)  

Quale dei seguenti proposte vince il dibattito della questione della lingua: [Question ID = 4009]

1. Lingua parlata nelle corti come l’italiano scritto [Option ID = 16033]
2. Il fiorentino scritto del ‘500 come l’italiano scritto [Option ID = 16036]
3. Il fiorentino scritto del ‘300 come l’italiano scritto [Option ID = 16034]
4. Il fiorentino scritto del ‘400 come l’italiano scritto [Option ID = 16035]

Correct Answer :-
Il fiorentino scritto del ‘300 come l’italiano scritto [Option ID = 16034]

Leggete le seguenti dichiarazioni contrassegnate come X e Y. 
 X Non tutti gli studenti studiano sul serio. 

 Y Non tutti gli studenti superano l’esame. 
 Quale delle seguenti affermazioni è corretta?

 [Question ID = 4016]

1. X è corretta ma Y è sbagliata. [Option ID = 16063]
2. X e Y sono corrette tutte e due, ma X non è la spiegazione di Y. [Option ID = 16062]
3. X e Y sono corrette tutte e due, e X è la spiegazione di Y. [Option ID = 16061]
4. X è sbagliata, ma Y è corretta. [Option ID = 16064]

Correct Answer :-
X e Y sono corrette tutte e due, e X è la spiegazione di Y. [Option ID = 16061]
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